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9. A 10. A 11. C 12. D

13. 3; 14. V11 8423 ; 15. [1,2]: 16. 5.

fil: (1) " asinB—+3bcosA4=0,

2RsinAsinB—\/§><2RsinBcosA=0.

AR SN A— 3OS A =0, coeerrerrermmmmnnennteeititin ittt eee e 2 4%
-'.tanA=\/§. ........................................................................... 4ﬁj\
‘v 0<A<rm,
A= 6 %)
3

(2) “ta=3, 4=2,

DO KO eeeeeernnnnnntntttttitiitietiitttteitiitititintintittattatiattttetittentes IOﬁj\
-'.S=5bcs1nzél—§bc<i YMb=clf, bc=9,
Eljb:C:3’ S %

[

Sﬁﬁﬂij(fﬁjj , JHZEH‘, D= =3 ceecererectetatnttiiiiitiiiiiiiitaiiiienns 12ﬁj\
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18. (1249

fif: (1) A BT

= 90+92+93+94+96
X = :937
5
;:87+89+89+92+93:90, ......................................................... 2§j\
5
5 p—
Z(xi —x)? = (=3 +(-D)? +0* +1* +3% =20,
i=1
5 p— p—
Z(xi—x)(yi—y)=(—3)><(—3)+(—1)><(—1)+O><(—1)+1><2+3><3
i=1
= D], +eeeeeeeeeeeentattittatitiitie it teetettitetetn et ntattattattattatettetetteatenans 4%
D (x5 =) - )
= _21
4 -, 20
D -x)
i=1
&z;—5;=90—£x93=—£.
20 20
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(2) N4+ B. C. D. ERXSPrARPEENLIE 2 Br, BARTEILS:
{4,B}, {4,C}, {4,D}, {4, E}, {B,C}, {B,D}, {B,E}, {C.D},
(CLEY, {D,E}, —JEAT10F, reereereeremreireineineineineine e 9 4%
A~ BT RAEDA TR S

{4,B}, {4,C}, {4,D}, {4, E}, {B,C}, {B,D}, {B,E}, —ItH7

10 7
CATE AT R R AN, Fbh 4. B WiFTAR B0 1 gk B (1R
P= l R PR RRT RS 12 ﬁ.
10

MRHUEES BB R AT bE « 55 2 1T (37 50



19. (12 43)
(D UE#: WBCHH SO, EH 40, BO, BC.
+B1 .. .
S AB=AC, ..BC L1 AO.

Cis

" BCC\B, ®:% W, /BB\C, = 2?” :

.. ZB,BC :%, B,B=BC.

.~ AB,BC 2 IE=ffi¥.

B
4 BC L BIO ..................... 3 %
" AO c“FTi AOB,, B,0 cFifi AOB,, B,ONAO=0,.. BC L FIi AOB, .5 4}
6 7

" 4B, Vi A0B, ,
(2) i '.'4ABC:%, AB=AC, .. AABC &L BC NIEMZEIEE f =M TF.

" BCC,B, %%, BC=4, . A4 =BB -4, 40=2C_2, 4B=uac=242.

. B,O = BB, sin ZB,BO = 4 xé =23,
1 BCC B, LVl ABC , Vil BCC,B, N V-1 ABC = BC ,

B,0 I AOB,, BO L BC, ..B,0 LI ABC.
" BO & = WihE ABC — A\B,C, W&, Rl BO /& A BV A4, B,C, MEEES.

" AO cFifii ABC, . BO L AO. .. AB = AO*+B0* =4,

E =Mk ABC - A B,C\ ', 4B, =AB =22, Syi3c =Sasc = S xBCxA40=4,

/ A B
SAAAlBlzéAlBIX ABIZ—( 121)222\/?' ............................................. 9 43

. 1 83 1 247 h
.o VA—AIBICI = ESAAIBICI x OB, = ’ VCI—AAIBI = ESAAAIBI xh= —3 R 11 43
, 44/21
MV azc, =Ve,-ans FHh= —
e 4421
SO C, @J%ﬁABBlAl E/‘JEE%’%T' ............................................. 12 4y
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20. (1249

, e 1. 1
fig: (1) HOFFELIPNITRE: y=x+Z, L%Q(m,—z). """""""""""""" 29
y=x>, Xy +xp=1,
£ 1 f34x —4x—1=0, A=(-4) +4x4>0. .. 1 3%

y=X+Z X4 Xp =—Z.

EELAQBz%%E'QxAxB+(%—m)(xA+xB)+m2+i:O.
11 L1 PR
S2x (=) (m—m)x1+m”+—=0, S m=—.
( 4) (2 ) 2 hm =
—y 1 1
Q.Emgé*mjg(g’_z) ............................................................... 4 45

(2) #M(x, ,x1), N(xp,x3), HELEMN:y=—x+1,

MO, y=2xx—x7» L, :y=2xx—x3,

X +Xx
Vel y:2x1x_x12’/|;| x=1—2a . x1+x2 AN
filt el 2 SOP( JX[Xy) Lneeen e 6 %)
y=2x,x— X5 y=x2, 2

2
Eh{y_x Bt tx—t=0.HEEBA=1+4>0, E]Jr>—%.

y=-x+t
X, +Xx 1,
{1 2 P(_l_t) ............................................................... 7§J\
XXy =1,
— — X, +x, =-1,
" OP L0OQ, .'.OP-OQ:—1+£:O, =1, 27T 8 4y
4 4 X x, =—1

S OM-ON =x,x, +(x,;x,)> =0. ..OM LON ... MN }§ A MON S R {1 B 4%

X{ +x3 _(x +X,)% = 2%, _
2 2

. 3
'S =,
2

|A/IN’=\/(X2 _xl)z +(x§ _x12)2 = \/[(x1 +x2)2 —4x, J[1+(x +x2)2] =410,

. AMON %ggg,l;\yg(_%, %), 3{5%&7’3@. .................................... 10 4
. AMON 9|\¢§|gg¢,iyﬁﬁﬁyg(x+%)2 +(y_%)2 _ % ................................. 12 4%
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21. (1249
(1) EB: Ma=10, f(x)=e" —x2% fl(x)=e —2x. s, 1 45
L) =f'(x), We'(x)=e"-2.
SH0<x<In2 B, @'(x)<0, o(x) B M x>m2E, @'(x)>0,
p(x) FIHI.
S x e [0,400) I, @(x),n = @(In2) = 2(1 —1n2) > 0 oo ereeseeemmerencususuennnns 4%

SoHxe[040) B, f(x)>0, B f(x)£E[0,+00) L FLIE G
.-'i_f'xe[o,_,’_oo)ﬂq—’ f(X)Zf(O)=1>07 E]]ex>x2. ................................. 6§J\
() fi#: HBRE f(x)=e" —2ax. B f(xX)BWKRMES f'(x)=0EfE, Ha>0.

L g(x)=f'(x), Mg'(x)=e"—2a. Hg'(x)=01 x=In(2a).

S x<InRa) i, g'(x)<0, g(x) BFERE; X x>1Ina) K, g'(x)>0,

g(x) B A I,
g(x)min — g(ana) — 2a[1 _ 1n(2a)] R R TR R e 8 5}

¥ o(x), 20, EDO<a£§Hﬂ‘, g(x)20, BI f(x)=0, BLEF, f(x)7E (= o0,+0)
R, ToRAE

M g(x),. <0, Eﬂa>§ﬁﬂ“,

5g(0)=1>0, g(in2a)=2a(l1-1In2a)<0.

B (1) 5gRa)=e* —(2a)> >0, B12a>2In2a>1n2a.

SAEE X, €(0,In2a) s x, e(In2a,2a), fH g(x;) = g(xy) =0 .eeeereeeeeeeenn 10 43

SHxe(—oo,x) B, g(x)>0, BP f£(x) BB Yxe(x,x,) B, g(x)<0,
B £ (x) BiE IR 24 x e (xy,+0) BF, g(x)>0, B £(x) HiEEag,

Sy A f () ME— IR ORAE

2 Lk, Fﬁj‘zaﬁgﬁx{agﬁyg(g’_l_w). .......................................... 12 4%
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22. (10 4)) #EfB4—-4. MRS SH TR

ff: (1) B P HIELFAAR A (M3,1) 5 wereeremnremmmeiee et 24
2 C HIBRAAR JTREN P = —— T eeeeeeemssssnnssns s PN
1+3cos” @
4

(2) HFdgkc: p? =

1+3cos’ @

a4, Bretz&kc ErimiNais, Ho4d10B,

4
RG8 A(p,,0)» B(py,0+2), H|OA = p? = :
B A(p,0) s Bpy,0+2) 04[] = p; 3o d
|OB|2:p22: 4 pn = 4 5 LR R 7%
1+3cosz(t9+5) 1+3sin" 0
4 4
o.o 0A2+0B2: 2+ 2: —+
| | | | At P 1+3sin’@ 1+3cos’ @
2 2
— — 0 5 — 5 O e, 9§j\
(1+3sin” @)(1+3cos” ) 4+ZSin229
20 16
4+2 >
4
w2 2 2 ) , 16
Ysin’ 20 =10, |04 +|0B| = p + p, =5
. 2 20 e . 16 y
..|0A| +|OB| M8/ ME N S T 10 4y
23. (10 43) #EB4-5: AENXEI
A x) 2215 x"-1>2, x“—1228x"-1<-2.
f#: (1) B f(x) 22 f3]x? 1\ 2, Bx>-1228x-1<-2
R X2 —12 27 x 23 HEx S —f3 seeeeerreeermmtii e 24
Hax?-1<-28x2<-1, IHT.
X SIS D TEEREIR.  ceeeeeeeeee 4 4y
SRR IIREEN (— 00,— V3 U3, +00) rerereesssrmnnsnniennniiennnee 5 4%
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(2) * f(x)+5<ax WREEIESS, Ell|x2—1‘+5s51xﬁﬁf’é,

B x<0ff, Ha>0Fax<0, ‘x2—1|+5>0,

S x<OR, hz_q+5SaXiﬁ@ ................................................ 6 43
. =145 g
@O H0<x<1H, K%ﬁ‘x —1‘+5Saxﬂ’j~]a2—:——x.
X X

K h(x)zg_xﬁ(o,l]ﬂa%wzﬁmiﬁ,

SHxe(0,118), h(x) :%—x /MBS h(1) =5.

(5 . eeeevecenctetttttttttiiiiiiititttittittiiitttttttttitttittttttttttttttttaeeaes 7§J\
’xz —1‘+5
® HBx =11, Hﬂ‘xz—l‘+5§ax?§fa2—=x+—,
x X

fixeteolrd g (=28, BERIL) .
X X

x+% [k Mg 4
é/%J:F)TJZE, aﬂgmfﬁﬁ%[4,+w)- ....................................... 10§J\

HER: UESEERS5EMNERRENSE, EERESEIMERIESRS.
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